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Ⅰ．アンケート調査 
  １．アンケート調査票 
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２．地域別集計 

  ここでは、主要な設問について地域別に集計した結果を示す。 

 １）平成 21 年 7月 15 日(水)の午前 3時から、翌 16 日(木)の午前 3時までのあなたの 1日の  

     動きについて伺います。 

        ａ 7 月 15 日は外出しましたか？ 
  

  

  

  

  

 

 

旧津山市中心部

外出した,

82.3%

外出しな

かった,

17.7%

有効回答数N=1053

旧津山市周辺部

外出しな

かった,

18.5%
外出した,

81.5%

有効回答数N=940

旧津山市

外出しな

かった,

18.1%
外出した,

81.9%

有効回答数N=1993

外出しな
かった,
19.1%

外出した,
80.9%

有効回答数N=2523

津山市全体

阿波地域

外出しな

かった,
25.0% 外出した,

75.0%

有効回答数N=24

加茂地域

外出した,

84.0%

外出しな

かった,

16.0%

有効回答数N=100

勝北地域

外出した,

69.6%

外出しな
かった,

30.4%

有効回答数N=115

久米地域

外出しな

かった,

19.6%
外出した,

80.4%

有効回答数N=163
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２）津山市を運行しているバスを日ごろ、どの程度利用していますか？ 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

一週間に1
～2回,

2.1%

一週間に3
～4回,

1.1%

ほぼ毎日,
0.2%

ほとんど乗

らない,
90.6%

一ヶ月に数

回, 6.0%
有効回答数N=1865

一週間に1
～2回,

4.6%

一週間に3
～4回,

0.9%

ほとんど乗
らない,

88.0%

一ヶ月に数
回, 6.5%有効回答数N=108

一週間に1
～2回,
2.3%

一週間に3

～4回,
1.0%ほぼ毎日,

0.3%

ほとんど乗

らない,
90.0%

一ヶ月に数

回, 6.5%

有効回答数N=2337
津山市全体 

一ヶ月に数
回, 12.5%

ほとんど乗

らない,
87.5%

有効回答数N=24阿波地域 

一ヶ月に数
回, 12.8%

ほとんど乗

らない,
84.0%

ほぼ毎日,
1.1%

一週間に1
～2回,
2.1% 有効回答数N=94

加茂地域 

勝北地域 久米地域 一週間に1

～2回,
2.6%

一週間に3
～4回,

0.7%

ほとんど乗
らない,
86.2%

一ヶ月に数
回, 10.5%有効回答数N=152

旧津山市 

旧津山市周辺部 
一週間に1
～2回,
1.6%

一週間に3

～4回,
0.7%

ほぼ毎日,

0.1%

ほとんど乗
らない,
92.2%

一ヶ月に数
回, 5.4%有効回答数N=874

一週間に1
～2回,

2.6%

一週間に3
～4回,

1.5%

ほぼ毎日,
0.3%

ほとんど乗
らない,

89.1%

一ヶ月に数
回, 6.5%

有効回答数N=991

旧津山市中心部 
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9.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.5%

0.0%

4.8%

85.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

バス停が遠い

行きたい所へ
行くバスがない

乗りたい時間の
運行がない

自分で自動車等
を運転できる

バスがどのように
運行しているかわからない

運賃が高い

家族等が自動車で
送迎してくれる

バスを利用するほど
の距離へ外出しない

その他

有効回答数N=21
複数回答

12.4%

18.0%

22.2%

76.5%

14.5%

4.0%

16.5%

7.0%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

バス停が遠い

行きたい所へ
行くバスがない

乗りたい時間の
運行がない

自分で自動車等
を運転できる

バスがどのように
運行しているかわからない

運賃が高い

家族等が自動車で
送迎してくれる

バスを利用するほど
の距離へ外出しない

その他

有効回答数 N=1693
複数回答

12.5%

9.4%

20.8%

70.8%

9.4%

7.3%

15.6%

8.3%

14.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

バス停が遠い

行きたい所へ

行くバスがない

乗りたい時間の

運行がない

自分で自動車等

を運転できる

バスがどのように
運行しているかわからない

運賃が高い

家族等が自動車で

送迎してくれる

バスを利用するほど
の距離へ外出しない

その他

有効回答数  N=94

複数回答

13.9%

19.8%

25.3%

78.6%

16.5%

5.5%

15.0%

4.8%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

バス停が遠い

行きたい所へ
行くバスがない

乗りたい時間の
運行がない

自分で自動車等
を運転できる

バスがどのように
運行しているかわからない

運賃が高い

家族等が自動車で
送迎してくれる

バスを利用するほど
の距離へ外出しない

その他

有効回答数 N=807
複数回答

３）バスをほとんど利用しない理由はどれですか？（複数回答可） 

  

  

  

  

 

11.1%

16. 4%

19.3%

74.6%

12.6%

2.7%

17.9%

9.0%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

バス停が遠い

行きたい所へ

行くバスがない

乗りたい時間の
運行がない

自分で自動車等

を運転できる

バスがどのように

運行しているかわからない

運賃が高い

家族等が自動車で

送迎してくれる

バスを利用するほど

の距離へ外出しない

その他

有効回答数 N=886
複数回答

13.7%

13.7%

23.7%

80.2%

13.0%

2.3%

13.7%

3.8%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

バス停が遠い

行きたい所へ
行くバスがない

乗りたい時間の

運行がない

自分で自動車等
を運転できる

バスがどのように
運行しているかわからない

運賃が高い

家族等が自動車で
送迎してくれる

バスを利用するほど
の距離へ外出しない

その他

有効回答数 N=131
複数回答

12.8%

17.3%

21.8%

75.7%

13.7%

3.9%

16.1%

6.9%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

バス停が遠い

行きたい所へ
行くバスがない

乗りたい時間の
運行がない

自分で自動車等
を運転できる

バスがどのように
運行しているかわからない

運賃が高い

家族等が自動車で
送迎してくれる

バスを利用するほど
の距離へ外出しない

その他

有効回答数N=2112
複数回答

阿波地域 津山市全体 

16.1%

17.2%

14.9%

71.3%

4.6%

2.3%

12.6%

10.3%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

バス停が遠い

行きたい所へ
行くバスがない

乗りたい時間の
運行がない

自分で自動車等
を運転できる

バスがどのように
運行しているかわからない

運賃が高い

家族等が自動車で
送迎してくれる

バスを利用するほど
の距離へ外出しない

その他

有効回答数N=133
複数回答

加茂地域 

久米地域 

勝北地域 

旧津山市 

旧津山市周辺部 旧津山市中心部 
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４） 津山市内を運行するバスのサービスレベルについてどのように感じていますか？（項目ごと 1 つに○） 

   

   

 

阿波地域 加茂地域 津山市全体 

久米地域 勝北地域 

1.1日あたりの運行本数が少ない 2.通勤・通学時間帯の運行本数が少ない

3.始発時刻が遅い 4.終発時刻が早い

5.いくことのできる場所が限られている 6.鉄道との乗り継ぎが不便

7.バスからバスへの乗り継ぎが不便 8.利用すると、待ち時間や乗車時間などで長時間費やされる

9.時刻表どおりにこない

11.自宅からバス停が遠い 12.バス停の間隔が離れすぎている

13.乗降時の段差や揺れ、乗り心地など乗車環境が悪い 14.屋根や椅子がない、時刻表が見にくいなど、バス停環境が悪い

15.運賃が高い 16.総合的にみてバスのサービスレベルは悪い

10.「行きたい所に行くためには、どのバスに乗ったら良いか」、また
「バスがいつ来るのか」といった情報が得にくい

16.7% 33.3% 27.8% 16.7%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う まあまあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない

11.8% 29.4% 35.3% 17.6%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.6% 11.8% 41.2% 23.5%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.6% 23.5% 35.3% 23.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.6% 17.6% 41.2%

17.6%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.6% 23.5% 35.3% 11.8%

11.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.8% 23.5% 35.3%

11.8%

17.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33.3% 27.8% 22.2%

16.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47.1% 41.2% 5.9%

0.0%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22.2% 11.1% 44.4% 16.7%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.0%11.1% 33.3% 0.0% 55.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50.0% 22.2% 16.7%

0.0%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47.1% 23.5%

0.0%

5.9%

23.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.0% 29.4% 47.1% 17.6%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47.1% 17.6% 11.8%

5.9%

17.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.0%11.8% 47.1% 29.4%

11.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有効回答数N=18

有効回答数N=17

有効回答数N=17

有効回答数N=17

有効回答数N=17

有効回答数N=18

有効回答数N=17

有効回答数N=17 有効回答数N=20

有効回答数N=17

有効回答数N=18

有効回答数N=18

有効回答数N=18

有効回答数N=17

有効回答数N=17

有効回答数N=17

1.1日あたりの運行本数が少ない 2.通勤・通学時間帯の運行本数が少ない

3.始発時刻が遅い 4.終発時刻が早い

5.いくことのできる場所が限られている 6.鉄道との乗り継ぎが不便

7.バスからバスへの乗り継ぎが不便 8.利用すると、待ち時間や乗車時間などで長時間費やされる

9.時刻表どおりにこない

11.自宅からバス停が遠い 12.バス停の間隔が離れすぎている

13.乗降時の段差や揺れ、乗り心地など乗車環境が悪い 14.屋根や椅子がない、時刻表が見にくいなど、バス停環境が悪い

15.運賃が高い 16.総合的にみてバスのサービスレベルは悪い

10.「行きたい所に行くためには、どのバスに乗ったら良いか」、また
「バスがいつ来るのか」といった情報が得にくい

44.6% 27.7% 19.3% 6.0%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う まあまあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

32.1% 24.4% 34.6% 6.4%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.3% 24.7% 40.3% 14.3%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.0% 25.7% 35.1% 10.8%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47.1% 27.1% 20.0%

2.4%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32.5% 27.5% 28.8% 5.0%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.6% 24.1% 36.7%

6.3%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

37.0% 29.6% 24.7%

6.2%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42.7% 24.0% 17.3%

5.3%

10.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.8% 33.8% 25.0% 15.0%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29.4% 14.1% 17.6% 21.2% 17.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42.9% 22.1% 16.9%

5.2%

13.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42.3% 17.9%

6.4%

12.8%

20.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.3% 20.8% 32.5% 18.2%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40.5% 15.2% 26.6%

7.6%

10.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.2% 14.5% 39.5% 21.1%

11.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有効回答数N=83

有効回答数N=77

有効回答数N=85

有効回答数N=78

有効回答数N=74

有効回答数N=80

有効回答数N=81

有効回答数N=80

有効回答数N=77

有効回答数N=77

有効回答数N=73有効回答数N=79

有効回答数N=78

有効回答数N=85

有効回答数N=75

有効回答数N=79

1.1日あたりの運行本数が少ない 2.通勤・通学時間帯の運行本数が少ない

3.始発時刻が遅い 4.終発時刻が早い

5.いくことのできる場所が限られている 6.鉄道との乗り継ぎが不便

7.バスからバスへの乗り継ぎが不便 8.利用すると、待ち時間や乗車時間などで長時間費やされる

9.時刻表どおりにこない

11.自宅からバス停が遠い 12.バス停の間隔が離れすぎている

13.乗降時の段差や揺れ、乗り心地など乗車環境が悪い 14.屋根や椅子がない、時刻表が見にくいなど、バス停環境が悪い

15.運賃が高い 16.総合的にみてバスのサービスレベルは悪い

10.「行きたい所に行くためには、どのバスに乗ったら良いか」、また
「バスがいつ来るのか」といった情報が得にくい

33.2% 27.9% 26.4% 8.4%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う まあまあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない

22.7% 23.9% 38.3% 10.6%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.1% 15.7% 50.5% 14.0%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.4% 19.7% 43.3% 11.4%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

34.1% 32.2% 23.7%

6.2%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22.2% 21.5% 39.6% 10.8%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.6% 21.4% 39.9%

9.5%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.8% 28.0% 25.4%

6.1%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

49.2% 23.4% 11.2%

5.6%

10.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25.4% 26.6% 29.3% 11.1%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.3% 14.7% 27.4% 19.2% 20.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43.6% 24.0% 14.4%

7.2%

10.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47.9% 13.4%

4.3%

8.0%

26.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.2% 23.4% 36.8% 14.5%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47.7% 19.1% 14.2%

8.1%

11.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.9% 17.2% 47.2% 16.1%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有効回答数N=2034

有効回答数N=1853

有効回答数N=1970

有効回答数N=1876

有効回答数N=1849

有効回答数N=1864

有効回答数N=1878 有効回答数N=1909

有効回答数N=1839

有効回答数N=1855

有効回答数N=1884

有効回答数N=1946

有効回答数N=1923

有効回答数N=1886

有効回答数N=1900

有効回答数N=1958

1.1日あたりの運行本数が少ない 2.通勤・通学時間帯の運行本数が少ない

3.始発時刻が遅い 4.終発時刻が早い

5.いくことのできる場所が限られている 6.鉄道との乗り継ぎが不便

7.バスからバスへの乗り継ぎが不便 8.利用すると、待ち時間や乗車時間などで長時間費やされる

9.時刻表どおりにこない

11.自宅からバス停が遠い 12.バス停の間隔が離れすぎている

13.乗降時の段差や揺れ、乗り心地など乗車環境が悪い 14.屋根や椅子がない、時刻表が見にくいなど、バス停環境が悪い

15.運賃が高い 16.総合的にみてバスのサービスレベルは悪い

10.「行きたい所に行くためには、どのバスに乗ったら良いか」、また
「バスがいつ来るのか」といった情報が得にくい

30.0% 35.6% 14.4% 14.4%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う まあまあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない

21.7% 25.3% 28.9% 18.1%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.2% 17.1% 40.2% 23.2%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.9% 22.9% 28.9% 19.3%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30.6% 38.8% 15.3%

9.4%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25.3% 16.9% 37.3% 13.3%

7.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.8% 16.3% 36.3%

15.0%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

39.3% 28.6% 19.0%

6.0%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36.6% 36.6% 11.0%

6.1%

9.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.0% 28.4% 24.7% 21.0%

9.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.8% 16.3% 20.9% 15.1% 27.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33.3% 27.4% 15.5%

7.1%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42.9% 14.3%

6.0%

9.5%

27.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.4% 31.0% 21.4% 16.7%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

39.5% 16.0% 14.8%

17.3%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.4% 18.1% 41.0% 20.5%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有効回答数N=90

有効回答数N=82

有効回答数N=85

有効回答数N=80

有効回答数N=82

有効回答数N=84

有効回答数N=81 有効回答数N=83

有効回答数N=83

有効回答数N=83

有効回答数N=83

有効回答数N=84

有効回答数N=81

有効回答数N=84

有効回答数N=84

有効回答数N=86

1.1日あたりの運行本数が少ない 2.通勤・通学時間帯の運行本数が少ない

3.始発時刻が遅い 4.終発時刻が早い

5.いくことのできる場所が限られている 6.鉄道との乗り継ぎが不便

7.バスからバスへの乗り継ぎが不便 8.利用すると、待ち時間や乗車時間などで長時間費やされる

9.時刻表どおりにこない

11.自宅からバス停が遠い 12.バス停の間隔が離れすぎている

13.乗降時の段差や揺れ、乗り心地など乗車環境が悪い 14.屋根や椅子がない、時刻表が見にくいなど、バス停環境が悪い

15.運賃が高い 16.総合的にみてバスのサービスレベルは悪い

10.「行きたい所に行くためには、どのバスに乗ったら良いか」、また
「バスがいつ来るのか」といった情報が得にくい

36.0% 27.3% 26.6% 7.2%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う まあまあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない

26.8% 22.8% 32.5% 13.8%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.0% 15.6% 50.0% 11.5%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.6% 19.8% 39.7% 15.1%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36.1% 34.6% 18.8%

6.8%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.6% 21.3% 34.4% 13.9%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.0% 22.0% 34.1%

10.6%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.1% 35.1% 18.3%

7.6%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

44.8% 23.2% 16.0%

7.2%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.0% 26.2% 30.2% 12.7%

7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22.3% 12.3% 26.9% 20.8% 17.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43.7% 27.8% 12.7%

8.7%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

51.6% 13.9%

3.3%

4.1%

27.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.6% 23.6% 42.3% 13.8%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43.5% 21.8% 17.7%

10.5%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.3% 15.1% 52.4% 15.9%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有効回答数N=139

有効回答数N=122

有効回答数N=133

有効回答数N=123

有効回答数N=125

有効回答数N=122

有効回答数N=124 有効回答数N=126

有効回答数N=123

有効回答数N=126

有効回答数N=122

有効回答数N=131

有効回答数N=126

有効回答数N=126

有効回答数N=123

有効回答数N=130

1.1日あたりの運行本数が少ない 2.通勤・通学時間帯の運行本数が少ない

3.始発時刻が遅い 4.終発時刻が早い

5.いくことのできる場所が限られている 6.鉄道との乗り継ぎが不便

7.バスからバスへの乗り継ぎが不便 8.利用すると、待ち時間や乗車時間などで長時間費やされる

9.時刻表どおりにこない

11.自宅からバス停が遠い 12.バス停の間隔が離れすぎている

13.乗降時の段差や揺れ、乗り心地など乗車環境が悪い 14.屋根や椅子がない、時刻表が見にくいなど、バス停環境が悪い

15.運賃が高い 16.総合的にみてバスのサービスレベルは悪い

10.「行きたい所に行くためには、どのバスに乗ったら良いか」、また
「バスがいつ来るのか」といった情報が得にくい

32.7% 27.4% 27.4% 8.5%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.8% 23.6% 39.9% 10.1%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.3% 15.4% 52.1% 13.4%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.1% 19.0% 45.1% 10.6%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

33.5% 31.8% 24.6%

6.3%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.5% 21.2% 40.7% 10.8%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.3% 21.1% 40.8%

9.3%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.2% 27.4% 26.6%

5.9%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50.5% 22.6% 10.5%

5.4%

11.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.1% 26.0% 30.0% 10.2%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.4% 14.9% 28.2% 19.8% 19.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

44.2% 24.2% 14.1%

6.9%

10.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

48.5% 13.0%

4.3%

7.9%

26.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.2% 22.7% 37.7% 14.3%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

48.9% 18.7% 13.5%

7.5%

11.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.1% 17.6% 47.7% 15.4%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有効回答数N=2034

有効回答数N=1853

有効回答数N=1970

有効回答数N=1876

有効回答数N=1849

有効回答数N=1864

有効回答数N=1878 有効回答数N=1909

有効回答数N=1839

有効回答数N=1855

有効回答数N=1884

有効回答数N=1946

有効回答数N=1923

有効回答数N=1886

有効回答数N=1900

有効回答数N=1958

とてもそう思う まあまあそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない旧津山市 


